

Adatok a 75 éves jászkiséri sportegyesület történetéhez

A nagyközség sportköre 1925-ben alakult meg, amely 1930-tól 1942-ig Levente Sportkör néven működött.¹ Abban az időben a sportolóknak felszerelést senki sem adott, mindenki saját maga szerezte be a versenyzéshez szükséges sportszereket. A szállítást a versenyekre saját járművel (kerékpár, lovas kocsi) oldották meg. Jászkisér nevével a járási, megyei, területi versenyeken egyaránt találkozhattunk. A sport szeretete legyőzött minden gátló tényezőt. Mint minden településen, Jászkiséren is a labdarúgás volt a legnépszerűbb sportág. A község első kiemelkedő labdarúgói: Túri Sándor, Csósz György, Papp Béla, Kovács József, Húvös József, Tóth Zsigmond, Pirner Béla, Fehér József, Szűcs Sándor, Katona József, Tamás János, Gere Sándor voltak.

1945 után a sportéletet is újra kellett szervezni. Jelentős szerepet vállaltak ebben a budapesti bőrgyár dolgozói, akik szerelést és szakmai segítséget adtak a sportegyesületnek. Az újjászervezés eredményeként az 1947/48-as bajnokságban már ütőképes csapata volt Jászkisérnek. A csapat tagjai: Iglódy Zsigmond, Csekő József, Ragály József, Tóth Ernő, Serester Kálmán, Nagy Lajos, Ragály Kálmán, Szirze László, Szabó Gyula, Tóth László, Balogh István voltak.

1951-ben Jászkisér területén létrejött az Állami Gazdaság, így a községben két sportkör; a Pusztakürti Medosz és a Községi Sportkör működött. Az ifjúság két részre szakadt és a két sportkör között nagy volt a rivalizálás. Jellemző, hogy a helyi rangadókon 1500 néző szurkolt a kedvenceknek.

1957-ben a két sportkör egyesült, amiből bizonyos pozitívumok származtak, hiszen a labdarúgó csapat a járás egyik legjobb csapata lett, melynek tagjai: Tari István, Csekő József, Zs. Kiss Sándor, Gubicz András, Miskolczi András, L. Szabó István, Bánlaki Zoltán, Major István, Tamás Ferenc, Szirze László, Katona Kálmán, Gál Sándor, Gál András, Soproni Sándor, Selinkó László, Szabó Gyula, Ragály Kálmán, Mihályi József, Zana József, Major Ferenc, Szasztkó József, Balogh András, Réz Bertalan és Cs. Molnár András voltak.

Az újjáalakult vezetőség a labdarúgás mellett a tömegsport fejlesztését is feladatának tekintette, így bizonyos alkalmanként 500 lakos is részt vett a különböző sportversenyeken. Községi versenyeket szerveztek atlétikában, röplabdában, kézilabdában, asztaliteniszben, sakkban és tornában. A spartakiádokon atlétikában: Bánlaki Zoltán, Szabó Ferenc és Gál Sándor, tornában: Marczis Teréz, Bollók Marianna, Bollók Ildikó, Szellő Ilona, Szellő Rozália, V. Tóth Ilona, Ládi Erzsébet, Dóka Erzsébet, S Nagy Julianna, Szeremi Mária, L. Kovács Erzsébet, L. Kovács Margit, Kövesdi Aranka, Besenyei István, Gyulai József, Gyulai Gábor, Tánczos Ferenc, Sraj Áron, Litkei Péter, Túri András, Ifj. Tiszai József, Fülöp Kálmán, Varga Gerzson, Nagypál József, asztaliteniszben Berta Erzsébet, Szilágyi Erzsébet, Kalmár Mária, D. Kiss Mária, Cs. Molnár András, Zs. Kiss Sándor, Vankó László, Bokor Mihály, Varga János, sakkban Köntés Eszter, Horváth Erzsébet, Kiss Mária, Pomázi Kálmán, Nemes József, Nagy Lajos, Szikszai László, Túri András, Havas Ferenc, Soproni Sándor, Antal Sándor, id. Tóth Zsigmond eredményes szereplését rögzítik a korabeli jegyzőkönyvek.

1967-ben egy korszerű - sok társadalmi munkával és még több adománnyal épült - öltözővel bővült a sportpálya, melynek avatására Eger NB I-es csapatát hívták meg. A 2000 néző előtt lejátszott mérkőzésen az Eger 8:0-ra győzött a községi csapat ellen. A jobb körülmények - négy öltöző, két fürdő, kazánház, szertár, klubhelyiség, bírói öltöző – jó hatással voltak a játékosokra. Ebben az időszakban a labdarúgás mellett a női és férfi kézilabdások is a megyei bajnokságokban szerepeltek.

¹ A sportkör alakulásáról Győri János helytörténész kutató munkájából sikerült az anyagot elkészíteni, aki az első sportvezetők: Túri András, Túri Sándor, Havas János és Zong Ferenc szóbeli közléseit használta fel ehhez.

Ezzel szemben a 1970-es évek közepétől már csak az asztalitenisz és a labdarúgó szakosztályban sportolnak a fiatalok. Az asztaliteniszezők Molnár György vezetésével a megyei bajnokság csapatversenyében szerepelnek eredményesen. Labdarúgó csapatunk évek óta szolgáltatja a jobbnál jobb eredményeket.

1972-ben egy teljesen ifjúsági korú játékosokból álló labdarúgó csapat igen szép eredményeket ért el. A járási és megyei II. és I. osztály megnyerése után az 1980/81-es bajnokságot már az NB III-ban kezdték. A bajnokságban való jó szereplés mellett az MNK-ban kétszer is a legjobb 16 közé jutottak. A legnagyobb eredményük 1981. május 15-höz fűződik, mivel ezen a napon sikerült megszerezni a Szabad Föld Kupát a rutinosabbnak tartott Ráckeve csapatának legyőzésével. A máig emlékezetes siker részesei: Bérczesi József, Csillik Ferenc, Gócza Zoltán, Kelemen István, Korsós István, Kovács András, Kökény István, Menyhárt József, Nemes József, Sánta György, Szabó Ferenc, Szabó István, Szirze Géza, Tóth Ferenc, Tóth József, Tóth László, Tóth János voltak.

A sikersorozat több éven keresztül tartott és több egykori kíséri játékos szerepelt magasabb osztályú csapatokban. Az NB I-ben játszott Silye Sándor, Balogh József, Barna József, Türi András, az NB I B-ben Gerhát Antal, Menyhárt József, Kökény István, Gephard Sándor, az NB II-ben Ládi József, Kövesdi István, Hajdú István, Hajdú Attila.

A labdarúgó csapat jelenleg a megyei I. osztályban szerepel három korosztályban (serdülő, ifjúsági, felnőtt) indulnak a bajnokságokban. A jelenlegi játékosok között nagyon sok tehetséges fiatal van, akik méltóképpen tudják képviselni nagyközségünket, és az elődök hagyományait folytatva még sok szép sport siker részesei lehetnek.